



Память сердца

22 июня в России ежегодно отмечается День памяти и скорби. Именно в этот день 80 лет назад в 1941 г. началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны.

В ПЕРИОД с 21 июня по 25 июня в МБОУ ДО ЦТ «Содружество» была проведена открытая акция в дистанционном формате «Память сердца».

Организаторы акции предложили участникам сделать фотоснимки возложения цветов к мемориалам, памятникам и обелискам воинам, павшим в боях с фашистскими за-

хватчиками, жителям – жертвам оккупации г. Краснодара. Ребята приняли самое активное участие в этой исторической акции народной памяти и скорби! Лучшие работы детей были размещены в открытой галерее сайта нашего Центра «Память сердца», в социальной сети Instagramtsentrtvorchestva_sodruzhestvo МБОУ ДО ЦТ «Содружество».



В республике Дагестан с 28 июня по 5 июля прошел международный фестиваль фольклора и традиционной культуры «Горцы».

Сохраняя культуру, Возрождаем Россию

ФЕСТИВАЛЬ внесен в календарь международных фольклорных проектов ЮНЕСКО и с 2012 г. проводится под эгидой данной организации. Фестиваль нацелен на объединение народов, сохранение их традиций и культур.

В Дагестан приехали творческие коллективы из Мексики, Азербайджана, Белоруссии, Донецкой и Луганской народных республик. Регионы России представили ансамбли из Марий Эл, Владимирской, Волгоградской, Вологодской, Оренбургской, Ярославской, Псковской областей, Чеченской Республики, Ставропольского края, Краснодарского края.

За четыре дня фестиваля было показано десятки мастер-классов по тамбурной вышивке, гончарному искусству, вязанию, лепке из глины, куклам из ткани, обработке по дереву, плетению корзин.

3 июля в Музее истории мировых культур и религий прошел круглый стол в рамках Международного фестиваля фольклора и традиционной культуры «Горцы». В работе круглого стола приняли участие

известные деятели культуры и искусства, мастера народных промыслов «Россия мастеровая», творческие союзы, ученые вузов. На круглом столе были отражены вопросы деятельности центров традиционной культуры, межкультурного взаимодействия, мер по сохранению и популяризации культурных традиций.

Методист и педагог дополнительного образования МБОУ ДО ЦТ «Содружество» Екатерина Сергеевна Петрунина представила культуру Кубани и была награждена дипломом Министерства культуры Дагестана.



ВЕСЬ цикл обучения по экспедиционной программе позволил познакомиться участникам с историей и традиционной культурой нескольких населенных пунктов Северского района, в т.ч. с особенностями ст. Убинской, ст. Азовской, с. Львовским и районным центром ст. Северской.

Экспедиция была организована при поддержке районной администрации, совместно с сельскими центрами, домами культуры и центрами детского творчества. Каждый день ребята постигали основы этнографических знаний совместно с сельскими школьниками, которые отчасти являются носителями традиционной культуры своей станицы, хутора.

Этот процесс необходим для сбора и систематизации предметов народной культуры для того, чтобы определить, как изменялись различные комплексы культуры – костюм, жилище, предметы быта и т.д., под влиянием времени и деятельности человека. Обучение в летней экспедиции



В ОСПИТАНИЕ любви и уважения к родным и близким, знание своего рода и родословной, семейных традиций и обычаев – основное содержание направления духовно-нравственного и патриотического воспитания наших учащихся.

8 июля в клубах по месту жительства МБОУ ДО ЦТ «Содружество» прошли различные мероприятия, посвященные Всероссийскому дню семьи, любви и верности, на которых дети узнали историю праздника, познакомились с его символом – ромашкой, посмотрели фильм о покровителях праздника – Петре и Февронии, ставших образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья.

В клубе «Алые паруса», совместно с администрацией ЦВО, ТЦ №35 и депутатом городской Думы Азаровым И. В., чествовали три супружеские пары, которые прожили долгую счастливую совместную жизнь. Для гостей дети подготовили выставку декоратив-

Кубань мастеровая

Летом 2021 года обучающиеся МБОУ ДО ЦТ «Содружество» стали участниками ежегодной Детской фольклорно-этнографической экспедиции «Кубань мастеровая», которая проводилась на территории Северского района Краснодарского края.



основополагающего регулятора формирования нравственности, гражданственности и патриотизма; содействие развитию первичных навыков исследовательской

работы, ознакомление с системой и методическими основами сбора, организации и анализа материалов по краеведению и этнографии Кубани.

Слово доброе – СЕМЬЯ

Семья в жизни человека занимает очень большое место. И если человек ничего о ней не знает, он обделен самым главным на земле – теплом и вниманием.

но-прикладного творчества, исполнили стихи, песни, сыграли на музыкальных инструментах.

В клубе «Радуга» прошел конкурс рисунков «Моя семья». Ребята с большим удовольствием приняли участие, нарисовав свои семьи,

своих родителей, братиков и сестричек. Победителями стали все, потому что для них своя семья – самая лучшая. Все участники конкурса были награждены сладкими призами.

В клубе «Романтики» состоялось театрализованное представление «Дюймовочка», подготовленное педагогами и учащимися самого разного возраста, и большой музыкальный концерт. Благодарные зрители (родители, бабушки, дедушки) организовали своим детям сладкий стол.



В клубе «Олимпия» воспитанники изготовили поделки, которые стали дорогими подарками самым любимым и дорогим сердцу ребенка лю-

Замечательно, что семейные ценности и такие понятия, как «любовь» и «верность», по-прежнему много значат для нас, наших учеников и их родителей!